



В Шенталинском районе проходит совещание-обучение председателей и членов участковых избирательных комиссий. Главная тема встречи – организация адресного информирования избирателей в период избирательной кампании по досрочным выборам Губернатора Самарской области, запланированные на 9 сентября 2018 года. Адресное информирование жителей пройдет с 9 по 29 августа.

В ходе обучения большое внимание уделяется вопросу о приеме заявлений о включении в список избирателей по месту нахождения.

Первые учебные занятия прошли в сельских поселениях Туарма, Четырла. Подобные совещания будут организованы во всех сельских поселениях района.

